

马普切：智利的起源

MAPUCHE: SEEDS OF CHILE
MAPUCHE: SEMILLAS DE CHILE

首都博物馆 M展厅 2008.4.15 ~ 6.20

马普切是美洲各土著民族中人口最多的一支。其祖先是一万多年前开垦这块大陆的古猎人，他们是住在南美洲南端温带丛林中的最早居民。当公元16世纪欧洲征服者抵达美洲时，他们已散居于森林、湖泊和火山等环境优美的地方，从事园艺生产。马铃薯是马普切人的主要栽培作物之一，最早的马铃薯栽培中心就座落在马普切地区。第一只家养美洲母鸡也诞生在马普切人的土地上。

几个世纪来，马普切人对外族的入侵展开了长期而顽强的抵抗。19世纪末，他们最终为智利政府所征服，领土被占领。从此以后，马普切人与美洲其他土著民族一样，遭受着种族歧视和土地被抢夺的厄运。尽管如此，马普切人仍保留了自己的语言、习俗，并为收复已失去的世袭领地而斗争。如今，好心的智利人乃至整个国家开始倾听他们的呼声，他们的代表在智利社会和国家政治中的地位日趋重要。

我们举办这个展览，旨在展示马普切民族各个历史阶段的情况，即从1500年前最早的园艺人直至今天。在其手工艺品中，纺织品和精致银器享有声誉。通过牲口走私和边界战争，马普切人赚取大量银币，银器手工制造由此应运而生。同时，展览也展示了马普切人至今耕耘不辍的诗歌、巫术和音乐艺术。

www.capitalmuseum.org.cn wap.dcmc.mobi

组织 ORGANIZERS



首都博物馆
CAPITAL MUSEUM, CHINA



智利前哥伦布时期
艺术博物馆



GOBIERNO DE CHILE
MINISTERIO DE
RELACIONES EXTERIORES
DIRECCION DE ASUNTOS CULTURALES
智利外交部文化司



智利国家文化艺术委员会
智利政府



智利共和国驻
中华人民共和国大使馆

协助 SPONSORS



必和必拓
北京 2008 年奥运会赞助商
OFFICIAL SPONSOR OF THE 2008 BEIJING OLYMPIC GAMES



致谢 ACKNOWLEDGMENTS



